洛阳晚报

洛阳•城事



男童烧伤,洛城上演爱心大救助

L无数人牵挂的孩子走了

小玉强走时还剩下37万多元善款,家人希望把这些钱捐给需要的人

□记者 李砺瑾 实习生 白银龙 通讯 员 刘群

昨日上午,被无数人牵挂的小玉强 走了。这个来自栾川县农村的10岁烧 伤男童,最终因呼吸循环系统衰竭离开 人世。

让无数人牵挂的小玉强 昨日上午走了

8日凌晨两点多,洛阳晚报记者 接到小玉强姑父贾发庄的电话,他说 晚上去看了孩子后,心里实在太难受 了。小玉强开始吃不下饭,吃一点儿 就吐,精神也很不好,他说孩子怕是坚 持不了多久了。主治医生告诉他,小 玉强已经出现包括心脏在内的全身多

"想姑父不想?""想。""想吃啥 不?""渴。"8日下午,贾发庄进到小玉 强在重症监护室(ICU)的隔离病房 内,孩子已经在这里待了近20天,这 是这对宛若父子的姑父和侄子的最后

等到昨日10时,贾发庄再次进到 ICU看小玉强时,孩子虽然还用着呼吸 机,但眼睛半闭着,已经到了弥留之际, 无法再与他交流了。

该院烧伤整形科主任王肖蓉说,哪 怕到最后一刻,他们都没有放弃努力, 一直在寻找挽救孩子生命的办法。8 日晚上,她还跟国内最权威的烧伤科专 家张国安教授讨论孩子的病情,这位曾 经来到洛阳为孩子制订下一步救治预

案的专家说,孩子能坚持到现在简直是

但是,为我们创造了很多奇迹的小 玉强,这个已经坚持了23天的孩子,最 后还是离开了我们。

昨日上午,闻讯赶来的"女人邦"的 爱心人士,为孩子买了走时穿的衣服。 贾发庄含着眼泪,将这些衣服、被子以 及他之前买的帆布床,交给ICU的医 护人员。20多分钟后,重症监护室大 门打开,小玉强的主治医生、护士抬着 这张帆布床出来,躺在床上的孩子全身 都裹在被子里,只露出一点戴着蓝色羽 绒服帽子的头。

家人希望将剩下的37 万多元捐给需要的人

截至昨日中午,小玉强唯一公开的 救助账户上余额为288959.47元(该账 户已向小玉强的住院账户转账226689 元)。在小玉强的住院账户上,大家的 爱心捐款为689462.1元,除去在医院 的花费,账户余额为86074.29元。也 就是说,从18日到孩子离世,社会各界 的爱心捐款已达978421.57元。

贾发庄说,如果没有这么多的爱心 捐助,孩子也不可能坚持到今天。现在 孩子走了,剩下的37万多元捐款,他希 望能用到那些同样受着病魔折磨并需 要这笔钱的人身上。

小玉强,在你生命的最后23天里, 你经历了太多磨难,也享受到了人间大 爱,天国里有最疼爱你的奶奶在等着 你,一路走好……

小玉强病情及救助大事记

- 1月17日 小玉强在栾川 家中被火严重烧伤,后被送入河科 大一附院。
- 1月18日 洛阳网网友 "千雨荷"(张红)收到求助短信,与 好友商议为孩子提供帮助。深夜, 网友在洛阳网上发布关于小玉强
- 1月19日 凌晨,洛阳网 社区管理员将帖文置顶并推荐 至社区首页。得知消息的洛阳晚 报记者第一时间赶到医院核实信 息,洛阳晚报官方微博、官方微信 随即向社会发出爱心号召。两天 时间,社会各界向小玉强捐款超过 24万元。
- 1月21日 由于严重感 染,原定当天为小玉强做的手术取 消,孩子被送入重症监护室。
- 1月22日 国内最权威的 烧伤科专家来到洛阳,为孩子制订 了下一步救治预案,社会各界捐款 已超过90万元。
- 1月23日 孩子家人婉拒 20余万元善款;小年夜里,洛阳晚 报报人给孩子家人和医护人员端

- 来饺子表达心意。
- 1月24日 孩子病情较前 一天有所好转,但仍离不开呼吸 机,而且一直做着透析。
- 1月28日 小玉强接受首 次植皮手术,手术十分顺利,孩子 身上20%烧伤面积的黑痂被去除。
- 1月29日 小玉强术后出 血严重,一直进行抢救,原定于大年 初一进行的第二次植皮手术取消。
- 1月31日 小玉强以顽强 的生命力坚持到马年;早上7点, 张红为已经在医院守了14天的贾 发庄送来饺子。
- 2月3日 小玉强术后出血 逐渐止住,呼吸情况也略有好转。
- 2月5日 小玉强晚上发 高烧,血小板值极低,无法进行第
- 2月8日 小玉强开始吃 不下饭,严重感染造成心脏衰竭。
- 2月9日上午 小玉强因 呼吸循环系统衰竭离开人世。

△加快建设覆盖城乡的 公共文化服务体系

保障人民群众的基本权益

洛阳市创建国家公共文化服务体系示范区工作领导小组 洛阳日报报业集团

人人提高风险意识 切勿参与非法集资

融资性担保公司

● 不准开展违法违规理财业务 ● 不准误导社会公众向企业存款 ● 不准擅自设立分支机构

